

# Embajador EU condena asesinato dirigentes

Definición clara y enérgica contra la violencia formuló el sábado anterior en el Externado de San José el embajador de los Estados Unidos de América, señor Robert White, quien condenó el asesinato de los dirigentes del Frente Democrático Revolucionario.

Dijo que cuando se mata a un hombre de derecha, la izquierda no gana, y cuando se asesina a un hombre de izquierda, la derecha tampoco gana.

El diplomático visitó a los representantes del Socorro Jurídico, con quienes cambió impresiones durante más de una hora, en privado, y luego hizo entrega de

un comunicado contentivo de su criterio personal y del gobierno norteamericano. Dice así, el texto:

### "Declaraciones de Robert E. White embajador de los Estados Unidos de Norteamérica"

Estoy presente aquí este día, para expresar mis sentimientos de repulsión con respecto al inculcable crimen perpetuado el pasado jueves, contra los dirigentes del FDR.

Deseo que los miembros del Socorro Jurídico, así como el personal del Externado de San José, sepan que no se encuentran solos, que el gobierno de los Estados Unidos se adhiere a la gran mayoría de salvadoreños que añoran por la finalización de estos terribles crímenes cometidos por extremistas dementes de ambas

Pasa a la página 13

## Desconocidos plagian al Dr. José Arturo Peraza

El doctor José Arturo Peraza Funes, Registrador de la Propiedad Raíz e Hipotecas, de Santa Tecla, fue secuestrado la semana pasada cuando se hallaba en el desempeño de sus labores.

Familiares suyos nos han enviado una nota dirigida a quienes podrían tenerle en su poder, pidiéndoles que respeten su vida y que le traten con consi-

deración por encontrarse enfermo. El texto de la nota, dice así:

"Nuestro esposo y padre, doctor José Arturo Peraza Funes, quien a la fecha cuenta con 65 años de edad, es abogado y notario, esposo y padre ejemplar, inexplicablemente fue privado de su libertad, cuando desempeñaba sus deberes de Re-

Pasa a la página 13

## Lic. Viéitez habla por CA en reunión regional

Guatemala (Especial). El ministro de Planificación de El Salvador, Lic. Atilio Viéitez, expuso a nombre de los cinco países centroamericanos la posición del Istmo en la tarea planificada de desarrollo económico y social, destacando lo que cada país realiza "bajo diferentes signos, pero con similares ideales de justicia".

La voz centroamericana se hizo oír en la III Conferencia de Ministros y Téc-

nicos de Planificación de América Latina y el Caribe, que concluyó este fin de semana en la ciudad de Guatemala, con la asistencia de 17 países, el mayor número logrado hasta ahora en este tipo de conferencias.

Cada ministro expuso sus logros y experiencias, así como al forma de planificación que se lleva a cabo, tanto a nivel sectorial como regional, pero

Pasa a la página 24



Foto de LA PRENSA, por Aldana

A REUNION PRIVADA. El embajador norteamericano, señor Robert White, llega al Colegio Externado San José (arriba), para celebrar sesión privada con representantes del Socorro Jurídico, en torno al secuestro y asesinato de dirigentes del FDR. Periodistas y camarógrafos esperan la salida de la sesión. White condenó el hecho.

## Espérase que gobierno de Reagan sea objetivo

Fe en que el nuevo gobierno de los Estados Unidos de América que presidirá Ronald Reagan, sea más objetivo y que en su ejecución ayude a reforzar las estructuras económicas de estos pueblos, expone en su editorial el Boletín Quincenal

de la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Expone el documento de ASI que el triunfo de Reagan puede mejorar las relaciones de Estados Unidos con América Latina. En esta parte del continente se ha seguido con in-

Pasa a la página 48

## Muestreo de café harán

Del primero al doce de diciembre el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, realizará un nuevo muestreo en los cafetales ubicados en la zona central con el fin de

Pasa a la página 48



LO BUSCAN. Dr. José Arturo Peraza Funes, Registrador de la Propiedad Raíz e Hipotecas en Santa Tecla, ha sido plagiado y lo busca angustiosamente su familia.

## Desconocido hallan muerto

En suburbios de la ciudad de Santa Ana, fue encontrado el cadáver de un joven como de 17 años, presentando lesiones de balas de diversos calibres.

El fallecido fue encontrado con un pantalón negro; camisa clara, zapatos negros. Vecinos del suburbio de donde se pro-

Pasa a la página 9



Foto de LA PRENSA, por A. Flores REINA JUVENIL. Santa Ana. La señorita Irma Gisela Moreno, es la nueva Reina Juvenil 80-81 del Centro de Empleados de Comercio, de Santa Ana. Fue solemnemente coronada en acto especial.

## Arzobispado y el MNR condenan acto criminal

El Arzobispado y el Partido Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), han emitido comunicados para protestar por el asesinato de dirigentes del Frente Democrático Revolucionario.

documentos. Dice así:

### "Arzobispado"

El Arzobispado de San Salvador, ante el asesinato de: José Enrique Alvarez Córdova, miembro de la anterior Junta Revolucionaria de Gobierno y Presidente del F.D.R.;

Pasa a la página 48

Damos a conocer a continuación, el texto de los

## Explican incidencias y aclaran Socorro Jurídico

La Secretaría de Información de la Presidencia de la República ha enviado comunicado para aclarar conceptos y apreciaciones del Socorro Jurídico del Arzobispado de San Salvador, con respecto al secuestro y asesinato de dirigentes del Frente Democrático Revolucionario.

aseveraciones están en oposición con las declaraciones rendidas por el propio rector del Externado San José, padre José San-

Pasa a la página 21

El texto, dice así: "A propósito del comunicado del Socorro Jurídico del Arzobispado de San Salvador, relativo al secuestro de los dirigentes del Frente Democrático Revolucionario en las oficinas del Socorro, situadas en el edificio del Colegio jesuita Externado San José de esta capital, es imprescindible desmentir tales afirmaciones reñidas con la verdad de los hechos.

En primer lugar esas

## Indice

Págs.

Inf. Nacional	2-3
Inf. Internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8-20
Su Salud	17
La Cámara Señala	30
Platillos Voladores	30
Desde San Francisco	32
La Vida es Así	34
Su Horóscopo	35
Deportes	38-44
Datos Médicos	48
Secc. Agropecuaria	49-53
Cómicos	54-56
Clasificados	58-65
Indicador	70
Diversiones	66-71



Foto de LA PRENSA, por Ulloa

ROTARIOS SALVADOREÑOS Y HONDUREÑOS. El Amatillo. En acto de gran trascendencia los Clubes Rotarios de San Miguel y de Choluteca, Honduras, ofrendaron palabras

y colocaron placas, conmemorando, el tratado y ratificación del mismo, entre ambas naciones. El acto de bendición estuvo a cargo de monseñor José Eduardo Alvarez.